双鸭山岭东移动推拉蓬大跨度雨篷活动蓬设计制作 XYLD-05

产品名称	双 鸭山岭 东 移动推拉蓬 大跨度雨篷 活动蓬 设计制作 XYLD-05
公司名称	江门市湘粤建设有限公司
价格	46.00/平方米
规格参数	品牌:湘粤建设 篷布材质:阻燃布 定制颜色:红黄蓝绿
公司地址	江门新会大道中20号118
联系电话	0750-6669836 15307472394

产品详情

双鸭山岭东移动推拉蓬,是一种便捷实用的大跨度雨篷活动蓬,设计制作由湘粤建设品牌推出。这款活动蓬以46元/平方米的价格,为您提供高品质的遮阳解决方案。

篷布材质是活动蓬的关键元素之一,我们采用的是阻燃布,这种布料具有良好的防火性能,能够有效降低火灾发生的风险。无论是户外活动还是商业场所使用,都能给您带来安全感。

定制颜色是为了满足客户个性化的需求,红黄蓝绿四种颜色可供选择。您可以根据活动主题或者个人喜好,选择适合的颜色搭配,增加场地的美观度和活力。

除了上述特点,我们还有以下值得一提的细节和知识:

大跨度设计:双鸭山岭东移动推拉蓬拥有较大的跨距,能够覆盖更广阔的范围,提供更好的遮阳效果。

- 2. 强韧耐用:活动蓬的支撑结构采用优质的材料制作,具有的抗风性能和耐用性,能够承受各种恶劣天气条件。
- 3. 轻便便携:整个蓬体采用推拉式设计,可以快速展开和收起,方便携带和储存,适合户外活动和临时 遮阳需求。
- 4. 安装简易:湘粤建设为您提供详尽的安装指南,让您能够轻松地进行蓬体的安装和拆卸。
- 5. 多种尺寸可选:我们提供多个不同尺寸的双鸭山岭东移动推拉蓬供您选择,以满足不同场地需求。

总之,双鸭山岭东移动推拉蓬是一款具有多重优势和品质保证的雨篷活动蓬,不仅价格实惠,而且能够满足您的个性化需求。无论是户外聚会、露天市集还是商业展览,它都能成为您的佳选择。欢迎您选择

湘粤建设品牌,为您提供高品质的遮阳体验。